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2 Markiere den angegebenen Bereich auf der
x-Achse.

a)-2sx<1 b) x <-1 oder x>1

~4-3-2-

2 Lose die quadratische Ungleichung mithilfe einer Skizze der zugehérigen Parabel und markiere in dieser
Skizze den Bereich auf der x-Achse, fiir den die Ungleichung gilt.

a)-x2-x+6=0

Zugehbrige Gleichung:

b) -2x2 -

2x+4>0 c)

x2+2x+2>0

~xl=x+6=0
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Pardbelskizze:
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Losungen der Ungleichung:

4

alle x mit

e . ¥ R

‘L a) Markiere in der Grafik den

Bereich der x-Achse, in dem die

Parabel unterhalb der Geraden
—  verlauft.

’w

b) Ermittle den markierten
Bereich der x-Achse aus Teilauf-
gabe a) rechnerisch.

! i

2 Ordne die Kartchen richtig zu. [T/

6 Begriinde, warum 2 £ x <5 keine vollstandige

-x+37+4>0| | K+430

|-(x-6)220

Losung einer quadratischen Ungleichung sein kann.

J eine Losung t

'mehr als eine Lésung |

! keine Lﬁsun-g}
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